
仙台市子育てふれあいプラザのびすく泉中央・４プラ利用者アンケート調査結果

アンケート実施期間：Ｈ２３.１２.２７～Ｈ２４.１.１５
アンケート総数：１０１人

Q１　①学年は？

有効回答数：１００ 無効：１

中１ 16 人 16 ％
中２ 18 人 17 ％
中３ 17 人 17 ％
高１ 17 人 17 ％
高２ 17 人 17 ％
高３ 15 人 15 ％
無効 1 人 1 ％

Q１　②性別は？

有効回答数：１０１

男 52 人 51 ％
女 49 人 49 ％

16% 

17% 

17% 17% 

17% 

15% 
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Q１ ①学年は？ 

中1 

中2 

中3 

高1 

高2 

高3 

無効 

51% 

49% 

Q１ ②性別は？ 

男 

女 



Q１　③自宅場所は？

有効回答数：９４ 無効：７

泉区 77 人 76 ％
青葉区 8 人 8 ％
太白区 2 人 2 ％
宮城野区 3 人 3 ％
市外 4 人 4 ％
無効 7 人 7 ％

Q１　④学校場所は？

有効回答数：９２ 無効：９

泉区 60 人 59 ％
青葉区 16 人 16 ％
太白区 4 人 4 ％
宮城野区 7 人 7 ％
市外 5 人 5 ％
無効 9 人 9 ％
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Q１ ③自宅場所は？ 

泉区 

青葉区 

太白区 

宮城野区 

市外 

無効 
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Q１ ④学校場所は？ 

泉区 

青葉区 

太白区 

宮城野区 

市外 

無効 



Q２　何で、どこで４プラを知りましたか？

有効回答数：１０１

１．HPで 1 人 1 ％
２．学校で配布されたちらしで 7 人 7 ％
３．友人から 62 人 61 ％
４．親兄弟から 5 人 5 ％
５．偶然通りかかった 8 人 8 ％
６．図書館に来館した時に 12 人 12 ％
７．その他 6 人 6 ％

Q３　４プラへの来館回数は？

有効回答数：１０１

１．週に１回以上 28 人 28 ％
２．月に２、３回 38 人 37 ％
３．これまで数回 25 人 25 ％
４．今回初めて 10 人 10 ％
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Q２ 何で、どこで？ 

HP 

学校配布ちらし 

友人 

親兄弟 

偶然通りがかり 

図書館来館時 

その他 

28% 

37% 

25% 

10% 

Q３ 来館回数は？ 

週１以上 

月２、３回 

数回 

初めて 



Q４　４プラへの主な交通手段は？

有効回答数：９９ 無効：２

１．徒歩 30 人 30 ％
２．自転車 48 人 47 ％
３．地下鉄 10 人 10 ％
４．バス 11 人 11 ％

Q５　４プラでの滞在時間は、平均何時間くらいですか？　

有効回答数：１０１

１時間未満 4 人 4 ％
１時間以上３時間未満 50 人 49 ％
３時間以上 38 人 38 ％
５時間以上 9 人 9 ％

30% 

47% 

10% 

11% 
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Q4 交通手段は？ 

徒歩 

自転車 

地下鉄 

バス 

無効 

4% 

49% 
38% 

9% 

Q５ 滞在時間は？ 

１時間未満 

１時間以上３時間未満 

３時間以上 

５時間以上 



Q６－１　４プラの満足度はいかがですか？
（１）　入りやすさ

有効回答数：101

入りやすい 75 人 74 ％
普通 23 人 23 ％
入りにくい 3 人 3 ％

（２）スタッフの対応

有効回答数：１０１

大変よい 84 人 8.3 ％
よい 8 人 8 ％
普通 9 人 9 ％
悪い 0 人 0 ％
大変悪い 0 人 0 ％

74% 

23% 

3% 

Q６（１） 入りやすさは？ 

入りやすい 

普通 

入りにくい 

83% 

8% 

9% 

0% 0% 

Q６（２） スタッフの対応は？ 

大変よい 

よい 

普通 

悪い 

大変悪い 



（３）入館時の説明

有効回答数：１００ 無効：１

わかりやすい 88 人 87 ％
普通 11 人 11 ％
わかりにくい 1 人 1 ％
無効 1 人 1 ％

（４）　居心地の良さ

有効回答数：１０１

大変良い 72 人 71 ％
よい 18 人 18 ％
普通 10 人 10 ％
悪い 1 人 1 ％

87% 

11% 

1% 1% 

Q６（３） 入館時の説明は？ 

わかりやすい 

普通 

わかりにくい 

無効 

71% 

18% 

10% 

1% 

Q6（４） 居心地の良さは？ 

大変良い 

よい 

普通 

悪い 



Q６－２　６月から１１月まで仮設場所にいましたが、
仮設場所には行きましたか？

有効回答数：１００ 無効：１

行っていた 55 人 54 ％
行かなかった 18 人 18 ％
知らなかった 27 人 27 ％
無効 1 人 1 ％

Q７　４プラでは、主に誰と過ごしますか？

総回答数：１１７

ひとり 12 人 10 ％
友だち 88 人 75 ％
先輩 5 人 4 ％
後輩 4 人 4 ％
仲間 2 人 2 ％
恋人 6 人 5 ％

54% 

18% 

27% 

1% 

Q６－２ 仮設は？ 

行っていた 

行かなかった 

知らなかった 

無効 

10% 

75% 

4% 
4% 

2% 
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Q7 誰と過ごしてる？ 

ひとり 

友だち 

先輩 

後輩 

仲間 

恋人 



Q８　Q7で「2,3,4,5,6」にマルをした方にお聞きします。
その人とはどんなつながりですか？

総回答数：１１３ 無効：６

同じ学校 74 人 65 ％
前に同じ学校 15 人 13 ％
ここで知り合った 11 人 10 ％
近所 3 人 3 ％
その他 4 人 4 ％
無効 6 人 5 ％

Q９　４プラで誰との新しい出会いを期待しますか？

総回答数：105

大人 5 人 5 %
友だち 46 人 44 %
先輩 8 人 7 %
仲間 1 人 1 %
恋人 5 人 5 %
その他 4 人 4 %
期待しない 36 人 34 %

5% 

44% 

7% 

1% 
5% 

4% 

34% 

Q９ 誰と出会いたい？ 

大人 

友だち 

先輩 

仲間 

恋人 

その他 

期待しない 

65% 

13% 

10% 

3% 
4% 

5% 

Q8 どんなつながり？ 

同じ学校 

前に同じ学校 

ここで知り合った 

近所 

その他 

無効 



Q１０　４プラを知る前に、放課後や休日、主に過ごしていた
場所はどこですか？（複数可）

総回答数：２８４

コンビニ 18 人 6 ％
カラオケ 18 人 6 ％
ゲームセンター 27 人 10 ％
ネットカフェ 3 人 1 ％
友人宅 41 人 15 ％
公共施設 14 人 5 ％
商店街・駅周辺 22 人 8 ％
公園など屋外 19 人 7 ％
書店 18 人 6 ％
大型買い物施設 21 人 7 ％
ファミレス 15 人 5 ％
自宅 60 人 21 ％
その他 8 人 3 ％

Q１３　チャンスがあれば、４プラでやってみたいと思う
活動は何ですか？

総回答数：１１０ 無効：９

バンド 30 人 27 ％
ダンス 13 人 12 ％
イラスト 19 人 17 ％
ちょいボラ 13 人 12 ％
その他 13 人 12 ％
難しい 13 人 12 ％
無効 9 人 8 ％
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Q１０ 前に過ごしていた場所は？ 

コンビニ 

カラオケ 

ゲーセン 

ネカフェ 

友人宅 

公共施設 

商店街 

公園 

書店 

買い物施設 

ファミレス 

27% 

12% 

17% 

12% 

12% 

12% 
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Q13 やってみたい活動は？ 

バンド 

ダンス 

イラスト 

ちょいボラ 

その他 

難しい 

無効 



Q１４　上記を始めるために必要なモノは何ですか？

総回答数：４９

時間 21 人 43 ％
仲間 17 人 35 ％
物・道具 10 人 20 ％
その他 1 人 2 ％

Q１６　普段、どんなところから４プラのイベントや
催し物の情報を入手していますか？

総回答数：79 無効：12

インターネット 9 人 11 ％
パソコン 7 人 9 ％
携帯 6 人 8 ％
友人 6 人 8 ％
チラシ、ポスター 21 人 26 ％
スタッフ 11 人 14 ％
その他 7 人 9 ％
無効 12 人 15 ％

43% 

35% 

20% 

2% 

Q14 必要なモノは？ 

時間 

仲間 

物・道具 

その他 

11% 

9% 

8% 

8% 

26% 

14% 

9% 

15% 

Q１６ イベント情報入手先は？ 

インターネット 

パソコン 

携帯 

友人 

チラシ 

スタッフ 

その他 

無効 



Q１８　４プラを利用する理由は？（複数可）

総回答数：２４２ 無効：１

一人でも過ごせる 27 人 11 ％
友だちや仲間と楽しく過ごせる 75 人 31 ％
友だち、顔見知りができる 12 人 5 ％
趣味、バンド・ダンスの練習ができる 17 人 7 ％
勉強ができる 45 人 19 ％
他の中高生やスタッフと話せる 21 人 9 ％
ゲーム等で遊べる 41 人 17 ％
その他 3 人 1 ％
無効 1 人 0 ％

Q１９　４プラの情報は何で見ていますか？

総回答数：111 無効：４

ホームページ 15 人 14 ％
ブログ 8 人 7 ％
通信 1 人 1 ％
口コミ 42 人 38 ％
特に見ていない 36 人 32 ％
その他 5 人 4 ％
無効 4 人 4 ％

11% 

31% 

5% 7% 

19% 

9% 

17% 

1% 0% 

Q18 ４プラ利用理由は？ 

一人でも過ごせる 

友だちや仲間と楽しく過ごせる 

友だち、顔見知りができる 

趣味、バンド・ダンスの練習ができる 

勉強ができる 

他の中高生やスタッフと話せる 

ゲーム等で遊べる 

その他 

無効 

14% 

7% 
1% 

38% 

32% 

4% 4% 

Q１９ ４プラ情報入手先は？  

ホームページ 

ブログ 

通信 

口コミ 

特に見ていない 

その他 

無効 


